Отчет о работе 
ГБУ РК «Ялтинский центр социальных служб для семьи, детей и молодежи» за 2021 год
В 2021 году объем государственной услуги составлял 2996 человек.  За 12 месяцев  2021 года 2861 гражданин получили социальные услуги (единица измерения - человек), что составляет 95,5 % от годового объема.
Социальной работой охвачена 1641 семья (1633 взрослых, 915 детей) и 313 лиц. Из них на социальном обслуживании было 157 семей (146 взрослых, 72 ребенка) и 34 лиц. Завершено в конце 2021 года 58 индивидуальных программ предоставления социальных услуг  семьям и 20 лицам. 
Проведена работа с 119 семьями, воспитывающими детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в которых воспитывается 69 статусных детей, а также с 13 лицами из числа детей-сирот и оставшихся без попечения родителей. 
Охвачены работой  936 многодетных семей. Выдано 956 удостоверений «Родителя многодетной семьи» и 850 удостоверений  «Ребенка из многодетной семьи». Оказано содействие 21 многодетной семье в рамках комиссии по оказанию материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, проживающим на территории муниципального образования городской округ Ялта. 2 многодетным семьям оказано содействие в постановке на учет в органах местного самоуправления в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. 
В 2021 году социальная работа в рамках выполнения индивидуальной программы реабилитации была проведена с 62 семьями, находящимися в социально опасном положении и 39 несовершеннолетними. 
По взаимному соглашению создан консультативный пункт для указанных категорий граждан при Ялтинском межмуниципальном филиале ФКУ УИИ. Каждый вторник специалист по социальной работе ГБУ РК «ЯЦСССДМ» проводит работу в рамках консультативного пункта. 
В 2021 году была проведена работа с 95 гражданами, состоящими на учете в ФКУ УИИ, из них 76 человек – граждане в возрасте от 18 до 35 лет и 2 несовершеннолетних.
В 2021 году на территории МО ГО Ялта произошло 10 пожаров. Все пострадавшие семья были взяты на социальный патронаж в ГБУ РК «ЯЦСССДМ». Также, в 2021 социальная работа в рамках социального обслуживания велась с гражданами, пострадавшими в результате подтоплений 18.06.2021. 
В 2021 году ГБУ РК «ЯЦСССДМ» принимал участие в таких акциях, как «Добровольцы детям»: «Собери ребенка к школе», «Помоги пойти учиться», «Сердца частичку подарим друг другу». 
Ко Дню Святого Николая и новогодним праздникам, традиционно проводены поздравления детей с ОВЗ на дому, организовано посещение детьми из семей, находящихся на обслуживании в Цетре театра им. Чехова, кинотеатра Imax.
Приоритетными направлениями деятельности ГБУ РК «ЯЦСССДМ» в 2023 году являются:
1. Проведение мероприятий с целью реабилитации семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. 
2. Оказание всесторонней социальной помощи многодетным семьям. 
3. Профилактика негативных явлений в молодежной среде.








